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«ҚазАгро» ұлттық холдингі өзінің еншілес компаниясын сатады                           14.03.2017
«ҚазАгро» ұлттық холдингі бәсекелес ортаға өткізуге жататын өзінің үш еншілес компаниясының біреуін сатуға шығарды. Бүгін әлеуетті инвесторларға «Қазагромаркетинг» АҚ акцияларының 100 пайыз акцияларын сатып алу туралы ұсынысымен тиісті хабарлама «ҚазАгро» холдингінің ресми сайтында орналастырылды. 
Холдингтің  www.kazagro.kz/web/kam адресі бойынша интернет-ресурсында «Қазагромаркетинг» АҚ инвестициялық мүмкіндіктерінің қысқаша таныстыру, сондай-ақ компанияның қаржы және шаруашылық қызметі жөнінде толығырақ ақпарат жарияланды. Хабарламада мүдделі тараптың сұранысы бойынша Холдинг компания туралы қосымша нақты ақпаратты беруге дайын екендігі атап өтілген.   
Институционалдық экономикалық реформаларды іске асыру шеңберінде 2015 жылы ҚР Үкіметімен 2016-2020 жылдарға арналған Жекешелендірудің кешенді жоспары қабылданғанын еске саламыз,оған сәйкес «ҚазАгро» холдингі құрылымындағы үш компанияны бәсекелес ортаға беру жатады, олар - «Қазагромаркетинг» АҚ, «ҚазАгроҚаржы» АҚ және «ҚаАгроӨнім» АҚ.  Бұлардан басқа, жекешелендіруге еншілес компаниялардың 17 тәуелді ұйымдары жекешелендіруге беріледі. Бүгінгі күні Холдингпен 4 ұйымдағы – 2 шағын несие ұйымдарында және 2 мал шаруашылығы жобаларындағы қатысу үлестері сатылды.
«Қазагромаркетинг» АҚ ҚР Үкіметінің қаулысымен 2003 жылғы ақпанда құрылды. Қазіргі уақытта компания қызметінің негізгі заты Қазақстан Республикасы Ауыл шаруашылығы министрлігімен пайдаланылатын IT жүйелеріне сервистік қызмет көрсету, ауыл шаруашылығындағы субсидиялаудың мемлекеттік бағдарламалары бойынша операторлық қызмет көрсету, ақпараттық-маркетинг қызметін көрсету болып табылады.  
«Қазагромаркетинг» АҚ қажет техникалық  дағдылары және АӨК саласындағы ақпараттық жүйелерді әзірлеу және қызмет көрсету жөніндегі құзыреті бар. Аталған бәсекелестік артықшылық «Қазагромаркетинг» АҚ жеке инвестордың басқаруымен мамандандырылған IT қызметі нарығында қолданыстағы бизнес-модельді әрі қарай дамытуға мүмкіндік береді.  
Национальный управляющий холдинг «КазАгро» создан Указом Президента Республики Казахстан от 11 декабря 2006 года с целью реализации государственной политики по стимулированию развития агропромышленного комплекса Республики Казахстан путем эффективного управления инвестиционными активами и развития корпоративной культуры дочерних акционерных обществ. 100% акций Холдинга принадлежат Правительству Республики Казахстан. В состав Холдинга входят 7 дочерних акционерных обществ, реализующих программы кредитования сельхозтоваропроизводителей, лизинга сельхозтехники и оборудования,  микрокредитования сельских жителей, кооперативов, поддержания резервов продовольственного зерна, оказания информационно-маркетинговых услуг, предоставления IT услуг, гарантирования зерновых и хлопковых расписок, гарантирования кредитов. 
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