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50 тоннадан астам балықты Астанада өтетін алдағы жәрмеңкеге Атырау облысының ауыл шаруашылық тауар өндірушілері әкеледі. Балық өнімдерінен басқа астаналық сатып алушылар үшін 50 тонна көкөніс өнімдері, 20 тонна ет және 3 тоннадан астам шұбат, қымыз және басқа да сүт өнімдері ұсынылады. Сенбілік жәрмеңкеге өз өнімдерін жеткізетін 44 кәсіпорынның жартысынан көбі «ҚазАгро» Ұлттық холдингінің құрамындағы қаржыландыру институттарының көмегімен өндірісін реттегенін атап өткен жөн.
 Ағымдағы жылдың басынан «ҚазАгро» Ұлттық холдингі компаниялар тобымен Атырау облысының агроөндірістік кешенін қаржыландыруы 2250,8 млн.теңгені құрады.
Холдингпен облыстың инвестициялық қоржынындағы 1,9 млрд.теңгені құрайтын, 349 жұмыс орнын құрумен 13 жоба жүзеге асырылуда, оның ішінде бүгінгі күні 717,7 млн.теңге сомасына 289 жұмыс орнын қамтамасыз етумен 11 жоба іске қосылды.
Тек осы жылы ғана облыс бойынша шағын және орта бизнесті қолдауға 1249,9 млн.теңгеге 436 шағын несиелер берілді. Облыстың аграршылары 281,3 млн.теңге сомасына 72 бірлік түрлі техниканы лизингке алды. 
Атырау облысынан бөлек жәрмеңкеде Батыс Қазақстан облысының агробизнес өкілдері қатысады, облыс аграршылары 15 тоннадан астам ет және ет жартылай фабрикаттарын, 8 тонна балық, 100.000 данадан астам жұмыртқа және басқа өнімдерін ұсынады.
Жәрмеңкеде сондай ақ мәскеулік нарыққа премиум санатындағы ет экпсорттаушы «Кроун Батыс» ЖШС бордақылау алаңының өнімдері де сатылады.
Жылдың басынан «ҚазАгро» Холдингі компаниялар тобымен Батыс Қазақстан облысының АӨК қолдауға 4 798,6 млн.теңге бағытталды. Оның ішінде ШОБ қолдауға 1 599,51 млн.теңге сомасына 652 шағын несие берілді. 359 бірлік техниканы иеленуге келіп түскен өтінімдерге 1 266,5 млн.теңге бөлінді. 
Батыс Қазақстан облысының инвестициялық қоржынында «ҚазАгро» Холдингінің 10,6 млрд.теңгені сомасына, 828 жұмыс орнын құрумен 23 жоба жүзеге асырылуда. Оның 7,2 млрд.теңгеге 469 жұмыс орнымен қамтылатын 16 жобасы пайдалануға берілді.

