БАҚ үшін хабарлама

ҚазАгроның Шығыс Қазақстан облысы АӨК-н қаржыландыруы
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Шығыс Қазақстан облысы АӨК субъектілерін 2013 жылы қаржыландыру көлемі 8,9 млрд.теңгені құрады. Бұл көрсеткіш 2012 жылмен салыстырғанда 1,4 есе артық, сонымен бірге несиелендіру бағдарламаларымен облыстың барлық 15 ауылдық аудандары қамтылған. Бұл туралы «ҚазАгро» Ұлттық холдингі басқарушы директоры Қанат Жауымбаев Шығыс Қазақстан облысында өткен ауыл тұрғындарымен кездесуде айтты. 
2013 жылы Холдингтің компаниялар тобының бағдарламаларымен 15 несиелік серіктестер /НС/ 888,3 млн.теңге сомасына, 1 ауыл өндіріс кооперативі 29 млн.теңге сомасына, 2 АШТӨ ауылдағы ауыл шаруашылық бизнесі емес бағдарламасы бойынша ауылдық жерде сауда орындарын дамытуға 10,2 млн.теңге сомасына, 3 АШТӨ ауыл шаруашылық шикізатты қайта өңдеуді несиелендіру бағдарламасы бойынша, сұйық май өндіру мен макарон өнімдерін өндіруге жалпы 102,4 млн.теңгеге қаржыландырды. 
Сонымен қатар, 494 бірлік ауыл шаруашылық және жабдықтары 4,5 млрд.теңгеге қаржыландырылды. «Сыбаға» фермерлік шаруашылықтарды дамыту бағдарламасы бойынша 6 063 аналық бас мал, 326 бас бұқалар 1 237 млн.теңгеге қаржыландырылды. 
«ҚазАгро» холдингінің еншілес компаниясы «Ауыл шаруашылығын қаржылай қолдау қоры» АҚ микронесиелендіру бағдарламасы бойынша 313 микронесиелер 705,8 млн.теңге сомасына берілді /«Сыбағаны» қоспағанда/, облыста 36 459 ақапараттық-кеңестік қызметтер көрсетілді, 200-ден астам жаңа жұмыс орындары құрылды және жұмыспен 859 адам қамтамасыз етілді. 
 Бүгінгі күні Холдингтің инвестициялық қоржынынында 255,8 млрд.теңгені құрайтын 376 жоба бар, соның ішінде Шығыс Қазақстан облысында 13 млрд.теңге сомасына 30 жоба бар, оның 11 жобасы асыл тұқымды репродуктор-шаруашылықтарын құру бойынша.
Шығыс Қазақстан облысында жүзеге асырылып жатқан жобалар:
· 11 жоба асыл тұқымды репродуктор-шаруашылықтарын құру бойынша /Лазарев и К ЖШС, Сахновское ЖШС, «Алғабас» ШҚ, «Талап» ШҚ, «Елім ай көкпекты» ЖШС /2012ж/,»Алғабас» ШҚ, «Приречное»ЖШС, «Атамекен» ШҚ,  «Елім ай көкпекты» ЖШС /2013 ж/, «Азамат» ШҚ, «Мусабалин» ЖК// жалпы сомасы 4 058,29 млн.теңгеге 5,5 ІҚМ аналық баспен қосқанда қаржыландырылды.
· Жем-шөп өндіруді дамыту бойынша 4 жоба /«Елім ай көкпекты» ЖШС, Лазарев и К ЖШС, «Талап» ШҚ, «Бақ-Тур» ЖШС/ 34,8 мың тонна жем-шөп өндірісімен, жалпы 1 755,50 млн.теңге сомасына 
· Бидайды қайта өңдеу бойынша 3 жоба /»Сидоров» ЖК, «Семейлік азық-түлік өнімдері комбинаты» ЖШС, «Балқаш нан» ЖШС/ 11,3 мың тонна макарон және нан-тоқаш өнімдерін шығару өндіріс қуаттылығы бар, жалпы сомасы 240,5 млн.теңге.
· Көкөніс сақтау қоймаларын құру және модернизациялау бойынша 3 жоба / «Иртыш-Танур плюс» ЖШС, «Приречное Агрофирма» ЖШС, «Екімбаев Т.К.»КХ/ жалпы сомасы 553,52 млн.теңге, өндірістік қуаттылығы 11,7 мың тонна көкөніс өнімдерін сақтау.
· Сүт тауарлы фермаларын құру бойынша 2 жоба /"Средигорненский" ЖШС, «Новая заря ШҚ» ЖШС/ жалпы сомасы 265,16 млн.теңге, өндірістік қуаттылығы 3,1 мың тонна сүт өнімдері.
· Құс фабрикаларын құру бойынша 2 жоба / «Усть-Каменогорская птицефабрика» АҚ, "Актюбе-Ертіс" ЖШС/ жалпы сомасы 4 087, 94 млн.теңге, өндірістік қуаттылығы 25 млн.дана жұмыртқа және 10 мың тонна құс еті. 
· Ет қайта өңдеу кешендері желісін құру бойынша 2 жоба /"Семипалатинский мясокомбинат" ЖШС, "МПК Технология" ЖШС/ .
· Астық сақтау қоймасын құру бойынша 1 жоба /Лазарев и К ЖШС/ жалпы сомасы 95,9 млн.теңге, өндірістік қуаттылығы жылына бидай сақтау көлемі 10 мың тонна.
· Тамшылап суару технологиясын қолданумен өнімді өндіруді құру бойынша 1 жоба /"Е. Зайтенов" ШҚ/ жалпы сомасы 37,8 млн.теңге, өндірістік қуаттылығы көкөніс өнімдері 5 мың тонна.
· Ауыл шаруашылығы техникасын жинау бойынша 1 жоба / «СемАЗ» ЖШС/ жалпы сомасы 1 629,8 млн.теңге, 1500 бірлік трактор шығару.
Аталған бағыттарға қосымша Холдинг, АШМ бекіткен мастер-жобалармен, несиелендірудің жаңа бағыттарын жетілдіруде:
· Шошқа шаруашылығы фермалары желісін құру және модернизациялау;
· Балық фермалары желісін құру;
· Интенсивті бақтарды құру.
Жалпы Холдингтің жиынтық несиелік қоржыны өткен жылы 348 млрд.теңгені немесе АӨК несиелендірудің жалпы көлемінің 48%-н құрады. Бұл аграрлық саланы барлық екінші деңгейлі банктерінің несиелендіру көлемімен салыстырмалы көрсеткіш. 
Өткен жылы Холдинг тарапынан республиканың АӨК саласын қолдуға 193,5 млрд.теңге бағытталды, соның ішінде несиелендіруге – 171,2 млрд.теңге. Бұл 2012 жылмен салыстырғанда 26,4%-ға көп (135,4 млрд. теңге).
Сонымен бірге Холдинг қаржыландыруының құрылымында республикалық бюджеттің шығыны 9% ғана, ал қалғандары – жеке және тартылған қаржы.
2013 жылы орта және шағын бизнесті несиелендіруге 145 млрд.теңге бағытталған болатын – бұл 2012 жылмен салыстырғанда 10%-ға артық көрсеткіш (135,4 млрд. теңге). Көлемдерің өсуі ОШБ субъектілеріне берілген несиелердің саны 2 есе артуына байланысты. 
Лизингтік қызметтер нарығындағы «ҚазАгро» құрамындағы – «ҚазАгроҚаржы» компаниясының үлесі - 65%-ды, Ауыл шаруашылығын қаржылай қолдау қоры - 93%-ды құрайды. 
Анықтама:
ҚазАгро» Ұлттық басқарушы холдингі» АҚ құрамына кіретін акционерлік қоғамдардың инвестициялық активтерін тиімді басқару жолымен агроөнеркәсіптік кешенді дамытуды ынталандыру жөніндегі мемлекеттік саясатты іске асырады. Холдинг құрамына «Азық түлік келісім шарт корпорацициясы» АҚ, «ҚазАгроҚаржы» АҚ, «Аграрлық кредит корпорациясы» АҚ, «ҚазагроӨнім» АҚ, «ҚазАгрогарант» АҚ, «ҚазАгромаркетинг» АҚ кіреді.
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